(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOPa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0 WODN -
I UL U I UL U U UL U UL U

10 Mogaya BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

14.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

NMaHenb ynpaBneHus

D=

©)
s Inin

0

L) J
® []
O

L

4 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.006 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.161 Mnata ynpaeneHusa SCC 1
7 16.00.282 PykodaTtka 3
8 5110.1027 lMpomexyToyHasa nnacTuHa nepegHen naHenu 2
10 40.00.464 MoTeHUnomMeTp AaTymka TemnepaTypbl CEpALEBUHDI 1
11 5110.1029 YNnoTHEHWE NepekntovaTens pexmmon 2
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBKW NaHenu 1
14.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

6 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 4
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 8
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x12 2
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 2
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 2
6 40.02.858 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.00.507 "BuHT c nnocko-BbInyknown ronoskon Torx T20 5/16™" 12
9 40.03.948 BeHTnnatop oxnaxgeHusi ¢ gatinkom NTC 1
11 40.03.425 BeHTungarop oxnaxaeHus 1
12 2005.0106 3awmTHasa peleTka BEHTMNSTOpaA 1
13 40.03.425 BeHTunstop oxnaxageHus 1
15 10.00.564 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x45 4
24 40.03.999 Kabenb WKWHbI nepegayn gaHHbix 1.5 M 1
26 40.03.998 Kabenb WuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
30 40.03.772 TpaHcopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHns 1
35 40.04.048 3ymmep 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
14.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

8 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.696 Contactor assembly 1
6 40.03.803 XKryT kabens ynpaBneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbIN TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 gnsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT pabodel kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.669 KoHTtaktop B&J K3-40B00 190 R 1
13 40.02.641 Bnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
19 40.03.759 noanepxky ans rpaHcgpopmartop 1
20 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 1
21 40.02.424 PUNbTP BNEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontocHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrion ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.726 Knemma cepas WKN 16/U 3
38 40.03.727 Knemma cunsas WKN 16/U 1
39 40.03.731 Knemma 3asemnexns WKN 35SL/U 1
40 40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTnHa ycTaHOBOYHOW HanpaensoLwen 3
45 4007.0620 Mem6pana DGC 29 3
46 4007.0621 MembpaHa DGC 36 2
14.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumanbHoro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas koMbuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoCTu B cGope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbil 3aXnUM ONUHHBIN 2
14.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

NMaporeHepatop

12 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.945 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
14 44.01.378 TOH naporeHepaTtopa 1
15 44.01.338 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
17 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 2
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 18
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
22 1006.0762 BuHT c wecTturpaHHowm ronoskov M6x10 2
23 1306.0222 LLlan6a A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
26 44.01.223 CnuBHoOW WNaHr naporeHeparopa 1
27 40.04.107 Tepmonapa naporeHepartopa “B5* 1
29 10.00.414 KabGenbHbiln 3axBar, YepHbin, 120° 1
30 1104.0122 LecturpaHHas kombrHuMpoBaHHas ramka M4 1
31 2112.1006 LLnaHr nogauyn napa 50x7mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60mMM 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3rekTpoda ypPOBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHS BOAbI 1
36 10.00.709 LWecturpaHHas ranka M6 ¢ 6yptukom 4
37 44.01.408 Onektpoa yposHs Boabl 90 Mm 1
38 44.01.168 KpenexHbIn yronok naporeHepartopa 1
39 44.01.181 KpenexHbin yronok naporeHepaTopa 1
40 44.01.031 3akpblBas KpblLlLKa Ansi reHepaTopa napa 1
41 10.00.982 XomyTt D=18.2 1
43 2066.0518 XomyT 30MM 2
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHns Hacoca B cbope 1
14.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

16 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpdnaHey TOHa 2
2 40.03.925 T3OH 1
3 40.03.925 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x23 12
5 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2

6 40.03.415 YnnotHeHne TOHa

7 1107.0103 KpenexHas warba 23

14.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
2 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM rofoBKOW U KBagpaTHOMW wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 2
6 22.00.722 MpnémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 2
8 20.01.755 M3onauusa ona MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 2
11 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTyrnka ong MOHTa)KHOW NnaHku MoTopa 8
14.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

20

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.532 OrnekTponpoBoaka BHyTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEeHNs 2
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 2
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
11 20.00.398 YNnoTHeHne aBepu 1
12 40.04.041 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
17 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
18 22.00.778 Onopa 3aBuxputens 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
20 40.03.528 Tepmonapa pabouyewn kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awuTHasa nnactnHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
22 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pewleTka 1
24 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.928 3aBuxputenb 1
14.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

3aBuxpuTernb

e e W e e e N e e e e e e

RN IR TRIRIRR \
NN e . .
W DITPITRY
A
W
A

a
mn \* \Y \N AN \ A\ M e e e e e ee T e e e e S ﬂum m

14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

22



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.734 Hand protection 1
5 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 8
7 40.03.780 dukcaTop Kabenst TepMokepHa 3
8 22.00.491 Tpybka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
13 10.00.744 LWanba A4,3 *Ad 1
14.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

OBepb

E;w

24 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.136 PykosaTka osepu 1
2 24.01.350 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHon ronoekon M5x10 A2 ISO 7380,
3 10.00.697 npegBapuTenbHO rPYHTOBaH
1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ansg BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
10.00.696 npeaBapuUTeNbHO PYHTO 2
24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
14 24.00.145 Ocb aBepu 1
15 1008.0766 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x30 1
16 1308.0162 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb aoBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTtneHbii BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxunHa cxaTtus 1
21 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
22 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
28 87.00.540 Ocb gBepu 1
A 24.00.121 OBepb 1
14.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

OBepb

26 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.210 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocu asepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.01.346 dukcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
5 24.00.187 YNnoTHeHNEe CTEKMNsIHHOM NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.177 MexaHn3m npegoTBpaLleHns Harpesa asepu 1
7 24.00.507 CpeamnHHbIN Kpenex BHYTPEHHEero cTekna 1
8 24.00.700 [ononHuTensHoe yNNnoTHEHUE AN TENEXKU 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbivi 8,1MMm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
12 24.01.234 MpaBbii KPOHLWITENH ABEPU, HANOSbHaA MOAENb 1
13 24.01.347 JleBblIli KPOHLWITENH ABEpPU, HanonbHas Moaernb 1
14.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

28

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

3NAC400 V 50/60Hz

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
8 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
9 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
13 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
15 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cmneTtpa 1
16 40.03.392 Kpblwka Bo3gyLwHoro puneTpa 1
17 40.03.366 KpblLLKa BbINMYyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
18 40.00.454 [datuyuk koHTakTa asepu 1.65m 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxxyx NSF gnsa annapatos 201-202 1
14.02.2012 29



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

BHewHUn Kopnyc

30 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

W
N = a2 a N = a2 a DN a D= 002 2NN A 0=~ DD ao

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.166 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16
3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.142 MNpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.143 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHow LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.841 3agHssa naHenb

11 16.01.837 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.358 MNepeknaguHa nepegHen naHenm

14 10.00.745 arika HakngHas M6*A2

19 16.00.330 BepxHas nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

21 24.02.263 PoseTtka

22 16.01.579 YnnoTtHeHne BEHTUNAUMOHHOM Tpybbl d=74 79mm
23 40.03.262 Koxxyx BeHTuUnatopa

24 40.02.684 BosgyLwHbin punsTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.047 Kabenb nHrepdgenca USB 1.6 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

14.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

32 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
14.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

Nopaya BoAbI

]

a7l

2

34

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.054 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
3 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
6 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 1
8 8664.1301 T-o0pasHbIv WTyLEep Nogeoaa Boabl 1
30 54.01.253 Kpbllka konnekTopa ¢ opcyHKon n Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKN KONMnekTopa 1
32 54.01.191 MNooaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
34 50.01.147 OLHOBEHTUMbHBIN 3NEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
35 50.00.073 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTUKANbHbLIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.85
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .73
47 50.01.146 OQHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.073 Pacnpegenutens Boabl BEPTUKAnNbHbLIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.29
50 50.00.078 MpamoToyHbIN knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHoOM knanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybon oumMcTkn BOAbI 3
53 50.01.544 YcTaHOBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
54 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTtens Boabl 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENbHOE KONbLo 8MM 1
56 10.00.991 YNNOTHAOLWMWIA KONNayokK 1
14.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

Cuctema Cleandet + Care

36 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATUQNAL)

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
30 12.00.229 3arnywka oTBepcTua ans Hacoca CleanJet 1
31 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas 2
14.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

38



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
4 60.60.100 [MoBOpOTHOE KONECO C TOPMO30M B125MM 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.21.055 Handle for mobile oven rack 1
7 60.21.071 YKenob ans koHAeHcaTa Ans TenexXku/nnacTuHbl TENEXKN 1
8 10.01.195 KomnnekTt Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Ansi HaNonbHbIX annapaTos 1 MOACTaBOK 1
11 60.72.412 Pyuka ans pambl ¢ Hanpasnsiowen 201 1
14.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNocko-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" ... ... ..t 7
40.02.696 Contactor @SSemMbIY ..o 9
22.00.734 Hand proteCtion ... ..o 23
60.21.055 Handle for mobile oven rack ....... .. . 39
60.21.054V Mobile oven rack type 201 ... i 39
40.01.329 ABapunHbIn TepmocTaTt naporeHepaTopa 183°C ... ... i 9
40.01.482 ABapuiiHbIN TepMocTaT paboden kaMmepbl 365°C ... ... i 9,21
40.02.641 Brnok-kOHTaKT B&J HNTO N/O ..o e 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHON ronoBKON U KBagpaTHOM WENKOn 6x30 ..............cccoiiiiien.... 19
24.01.259 Bydep MAaCTUKOBBIA 8, TMM ... ...ttt et e et et een 27
40.03.425 BEHTUNATOP OXIMAMOEGHUIST ...ttt ettt ettt e et e et e e e e et aeeees 7
40.03.948 BeHtunarop oxnaxgeHus ¢ gatumkoM NTC ..o e 7
54.01.054 BEHTUMALMOHHDBIN KOXKYX . vttt et e e et ettt e e ettt e e et et e e e e e e e e et e e e e e eeaeeens 35
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM . ..ottt ettt e ettt e e et e e et et e e e e e e 25
16.02.166 T =T 0 P I F= 1 = T 31
16.00.330 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ittt e ettt e e e e en 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 o 31
10.00.103 BUHT EJOT 30X 10 oottt e e e 31
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .......covieiiiiii i, 25

npeaBapuTENbHO FPYHTO
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoskor Torx T20 M4Ax12 ... i 7
10.00.564 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknou ronoskor Torx T20 M4x45 ... .. i 7
10.00.365 BWHT ¢ NNOCKO-BbINYKITON rOfMOBKOM TOrx M3X20 ... o 9
1005.1966 BUWHT ¢ noTtarHom ronoBKON TOrX MOX16 . ... .. e 27
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, .......ccoviiiiiiii e, 25
npegBapuTenbHO rpyHTOBaH

10.00.109 BWHT € WwecTurpaHHom ronioBKOM M5X23 . ... .. e 17
1006.0762 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKON MBXT0 ... ... o i e 13
10.00.565 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBkOM M8X20 ... ... ... i 19
1008.0761 BWHT C WwecTmurpaHHom ronmoBKOM M8BX25 . ... ... .. 25
1008.0766 BUWHT c wecturpaHHom ronoBKOM MBX30 . ... ..o e 25
22.00.850 BHewHmn natpybok gatynka anpdepeHUNanbHOMO OABAEHUS ..o ve e e e eeeaanen. 11
24.00.210 BHYTPEHHEE CTEKITO [ABEPM . .ottt ettt et ettt e e ettt e et et e e e eens 27
40 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.908 BHyTpeHHWI naTpybok aatymka andpdepeHUNanbHOro OaBAEHNS ..o e eeneeneaan.. 11
40.02.684 B OB Y LLHBIA QoM BT D .« ettt ettt ettt et ettt e e e e e e e 31
87.01.006 BcTtaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHOW Haknagkon *RAT* ......................... 5
2920.1300 BcTaBka SNEKTPOOA YPOBHS BOLB . . . .t ete ettt et ettt et et et e et et e e et a e 13
40.02.512 = Toa = 1= (o aT=T o) ez 1 =Y 1 13024 [0 1 1o Tod 1 9
24.00.147 BTYIIKA BEPXHEM OCU ABEPU ..ottt et ettt e ettt e et e e et e e et eeeeees 27
20.01.411 BTynka Ans MOHTaXHOWN MITAHKN MOTOPE - -« v ettt etenet e e e e e et et et et e e e e eaeaeaens 19
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapPOrE€HEPATOPA . vt e ieet et etenetee e et et eee e e eeenaaenenens 35
10.00.745 Famka HaKMOHAA MB*A2 ... . 29, 31, 33, 35
3024.0201 ManoreHoBas namna padouyen kamepbl 300°C ... ... it 21
2118.1000 [TOPNOBUHA COEOUHEHMS HACOCEA ... v et et ettt et ettt et et e e e e e e e e e e e ee e 15
8354.1320 [[OpNoOBUHA COEANHEHNS HACOCA B COOPE ... .vit ittt i i et eeaaens 13
3017.1011 Oatunk gaBneHus perynatopa BraxHocTM Huba 401 ... 11
40.00.454 JaTumK KOHTaKTa ABEPU 1.60M ... e et 29
24.01.351 JIBEPHAN BALLEITKA . . ot ettt ettt e ettt et ettt e e e e e et e e e e e 25
24.00.121 =TT o) 25
1008.0768 OekopaTuBHBIN BUHT MBXT6 .. ..o e 25
1008.0769 HekopaTUBHBIN BUHT MBX30 .. ... e e et 25
24.00.700 JononHuTenbHOEe YNNOTHEHNE AN TEIIEKKM ... vu et e et e e e e eeeaeeaeaenennen 27
40.03.803 DV = (L= § IR o = = 1= T 9
60.21.071 »Kenob ansa koHaeHcaTa ANA TENEXKU/MNACTUHBI TEMEXKKM .. ..ottt eiieeeeeeeenn, 39
22.00.928 BT = D d o1 = Y 21
2120.1259 BarmYLIKA TOMM ..o e e e 15
12.00.229 Barnywka otBepctusi ans Hacoca Cleandet ... 37
16.01.841 B T= Va1 1= I b= 1Y 1 S 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad . e 23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . .. ... o vttt e eaenes 31,37
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 ..ttt e e 23
10.00.041 BaknenouHas ramka Mb ... 27
44.01.031 3akpbiBasi KPbILLKA AN TEHEPATOPA MAPA « -« .o vt ettt eeeen e et e e e e e eee e aeeees 13
24.01.350 G = 1 T 25
40.03.782 3awmTHasa nnacTnHa TepMonapbl PA00UEN KAMEPDBI . .....uvu ettt eeaeeeieeaeaannennn. 21
14.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2005.0106 3aNTHASA PELUETKA BEHTUIIATOPA .. een et eeneeee e et e et e e e e e e et et e e e e eeeeeenas 7
40.04.048 B 1Y 11, o 7
20.01.755 M3onaumnsa ons MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOPE@ ... ov et eteeeeeieeeeeae e eaieieieaeannns 19
40.04.047 Kabenb nHTepdenca USB 1.6 M . ... 31
40.03.999 Kabenb WKWHbI nepeaadn AaHHbIX 1.5 M . ... e 7
40.03.998 Kabenb wuHbl nepegaun gaHHbIX 1.15 M ..o e 7
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM ATUHHBIN ... v ettt e e et et e e et et e e e et et e et i 11,19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHbLIN, 120 ... ... et 13
22.00.725 KnanaH KOHTPOMS BMAXKHOCTM B COOPE ... .ouieitit ittt it i i e e 11
40.03.731 Knemma 3asemnenna WKN 35SL/U . ... . 9
40.03.726 Knemma cepast WKIN 16/U .. ... o 9
40.03.729 Knemma cepast WKN 35/U ... i e e e 9
40.03.727 Knemma cnHas WKIN 16/U . ... . e 9
12.01.142 Koxyx NSF ang annapatoB 201-202 . ... 29
40.03.262 100010 = L= o 1 T = i oo = 31
10.00.090 Konnayok Ans BUHTA TOrX T30 ... e e e e 25
10.01.195 KOMMIMEKT HAKIEEK TMIMHUST ...ttt ettt ettt ettt en 39
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka anddepeHumnanbHOro OaBAEHUS v v eeeieeeaeanns. 11
40.03.669 KoHTaktop B&J K3-40B00 190 R ...t e 9
40.03.410 KoHTPMaHE TOHA ... e 17
22.00.882 Kpenex AaTUMKA JaABIIEHUS ... ...ttt ettt e e e e e e et e et e e et eeaeaeaenes 1M
44.00.232 Kpenex HaCoCa MaAPOrEHEPATOPEA ... utut it eeee et et et e ettt e e e e e ettt ieieieaeaennn 13
40.02.858 Kpenex pagmnatopa oxnaxgeHust perie SSR ... ..o e 7
1107.0103 KPENEXHAs  LIANBA @3 ... ...ttt ettt ettt e ettt 17
44.01.168 KpeneXXHbIN YrONOK MAPOTEHEPATOPE ..t vtvt et ettt et eae e e e e e e aeaaeaeaaneens 13
44.01.181 KpeneXHbIN YrOMOK MaPOTEHEPATOP@ -« . vuenet e et eataataete et e e e ea e aeeeeenaennns 13
8700.0317 KpenneHue Kk nony Ans HanosbHbIX annapaTtoB M MOACTABOK . ...vuvvrvrereraenanenennns. 39
16.01.908 KpomKa YNNOTHEHMS BCTABKM MAHEITM ... v vttt et te e e et e e e e e e et e e e e e eeeeeeaenns 5
12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 .. ... 33
22.00.828 KPbINbYATKA BEHTUIATOPA ..t e ettt ettt et e ettt et e e et e e et e et e ae e 19
16.00.329 KpbIWKa USB-MHTEPMIEMCA ... .ottt it e e e ettt e 31
22.00.767 KpblILLKa BEHTUMSALMOHHOTO OTBEPCTUST . .ottt et et e e e et et e e e et i i eeeaeaeaenn 11, 29
42 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.392 KpbILLKa BO3OYLLUHOTO GOMITBTP@ - . e v e e et tetetee e et et ettt et et et e ettt e e e e e eeees 29
40.03.366 KpbILLIKA BbIMYCKHOTO OTBEPCTUS .t v v ettt tte et tetee e e e e e et e e e e e ieeaaaeaenens 29
54.01.253 KpbliLwka konnekTopa ¢ pOpCyHKOM 1 TepmMonapon B2 ...t 35
16.00.143 J1EBaS BOKOBAS MAHEIID - ..t ettt ettt ettt e e e ettt et et e e e e e e e e ans 31
12.01.154 JleBast yacTb Koxkyxa NSF, 201-202 ... ... i e e 33
24.01.347 J1eBbIli KPOHLITENH OBEPU, HAMOSBHAS MOLEITD .o\ttt etteee e eteieeeaeaeaeaeanenn 27
40.03.931 Manbii pagmaTop OXNaXAEHUA 2 pene SSR . ... .o 7
4007.0620 MeMBPaHa DG 29 ... i e 9
4007.0621 MEMBPAHA DG BB ...ttt ittt et e e e e e 9
16.01.965 MexaHU3M OTKPBITUS BCTABKU MAHEITM ...ttt ittt et et e e e e e e e e e e e e e nn 29
24.00.177 MexaHn3M NpefoTBPALLEHNSA HATPEBA OBEPU . ...ttt ettt e e e et e e eeeaeanaenns 27
40.03.378 MOTOP BEHTUIIATOPA . . et e ee ettt ettt et et et et e et e e e e e et et et e e et ettt ieaeaeaens 19
10.01.076 HaknaHas ramka MO A ... e e e 17, 21
44.00.207 HaCOC MAPOrEHEPATOPA ...ttt ettt et e e e e et et e 13
50.01.147 OOHOBEHTUNBbHbBIV 3NEKTPOMATHUTHBIA KIAMAH .. .v ettt e e eeeeeeeeeaaeeeeeeananns 35
50.01.146 OQHOBEHTUNMBHbBIN 3NEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ... v vt teeee e e eee e eeeeeeiaeaeeeennns 35
22.00.778 L@ T o= R T= 1= D o =Y = 21
24.00.145 (@ 0TS0 1= 1Y o 25
87.00.540 L@ Tot 1= T o 25
24.00.048 L@ o7 1= =Y o) - T 25
40.00.098 OTpaxaTeNlb BHYTPEHHENO OCBELLUEHMS .. ...ttt ettt e e e et et e e ieeeieeeans 21
44.00.945 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOTALMEM . . . o e ittt e et e e e et et et et e e ettt aeaeaeaens 13
16.01.837 1Y o1 a ot o I = T 1Y 3 A 31
16.00.358 MepeKknagnHa NEPEAHEN MAHETMM . . ...ttt ettt ettt e e et e e et et e e e et eaeaeaeaens 31
4005.0101 MnacTukoBas 3acTexKa T45 MM .. ... e 15
2070.0054 MnactmnkoBbIi NATPYOOK DN 50, 250 MM ... ..ot e 33
42.00.161 MMnaTta yapaBReHUS SCC ... .o et e e e 5
60.60.101 [MOBOPOTHOE KONECO BE3 TOPMO3A B125MM ...\ttt 39
60.60.100 [MoBOPOTHOE KOMECO € TOPMO3OM BT125MM . ... 39
40.03.759 NOJOEPXKKY OIS TPAHCHOPMATOPD ..ttt et ettt e et e e et e et e e eaene e 9
54.01.191 00 22T ) 35
40.00.464 lMoTeHUMoOMETP JaTUMKa TEMMNEPATYPbLI CEPALEBUHDB .. ..o v et te ettt e et eeaeianennanns 5
14.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E21MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
16.00.142 [MPaBas BOKOBAS MAHETITD ... ...ttt ettt e e e e e e et e et et et et et e e e e e 31
12.01.153 MpaBas yacTb Koxkyxa NSF, 201-202 ... . i e 33
24.01.234 [MpaBbii KPOHLUTENH OBEPU, HAMOSBHANA MOAEITD ..ottt e eeteeeea et eeieieieaeannss 27
4001.0224 [TPemOXPaHUTEIL B.35X32MM . ...ttt ettt et 9
22.00.722 [TPNEMHASA CTOMKA CASBHUKA .o\ et ettt et e ettt e et e e e e e e et e e e e e aeaeaeaenes 19
10.00.087 [MTPVKMMHAS MAAHKA JATUMKE ..ottt ett et et et et et et e e e et e e et e e e et et ieieneaeaenns 21
5110.1027 [MpomMexyTouHasa NNacTUHA NEPEAHEN MAHEMM . . ...ttt e e e e e e e aaeeaens 5
2001.0109 L1075 E= T3 < 25
50.00.078 MpamoTouHbI KnanaH DWAG/DNT2 ... e 35
40.03.385 PaMKa BO3OYLLIHOTO (OUIIBTPA ..ottt ettt et e et e e e et e et e et aeeens 29
50.00.073 PacnpegenuTens BoAbl BEPTUKAMBHBIN .. ...ttt e eaeneens 35
2039.0111 Perynupyemas onopa metannuueckas 40x40 ... ... 29
24.02.263 P OBETKA ... 31
16.00.282 Y100 1= 5
24.00.136 Y10 = i 7= = T= o 25
60.72.412 Pydka ons pambl ¢ HanpaBnsaowen 2071 ... .. 39
22.00.083 CamnbHMK BANMa MOTOPE@ .« ..ttt tttett et et et et e et et e ettt e e e e et e e e eeaeenns 19
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas raka M4 ... ... 21
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofOBKOM 4,2X16 ... ... 31
10.00.992 CamoHape3HON WeCTUrpaHHbIf BUHT B4,2X32 ... .. ... . i 31
2110.1008 CrNMKOHOBAS TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt e et et e e eeeenns 15
54.01.117 CIIMBHASA PELUETKA .ttt etet ettt e ettt et e e e e e e e ettt e e e e e, 21
22.00.958 CrnvBHOM LWINAHT KNanaHa KOHTPOJIS BIAKHOCTM ...ttt et et eeaeeeeaeenenaenanannns 11
44.01.223 CrIVBHOM LUIN@HT MAPOTEHEPATOP@ v et e te et e te ettt et e et e et e e e et e e e anenens 13
2062.0331 CoeanHNUTENbHbIN LUMAHT BbICOKOro AaBReHNA GS 10 ... ... 15
24.00.507 CpeavHHbBIN KPenexX BHYTPEHHEIO CTEKITA ... ene e et e eae e e et eatae e ea e eeeeneenns 27
50.00.086 CTonopHas nnaHKka PacrnpeAeSIUTENSA BOADBI .. ..ueuee et et en et aeeae e eae e anananenens 35
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLEP MOOBOAA BOABI ...ttt ettt e e eee e e et e e e e e aeeeeaenes 35
40.01.589 TBEPAOTEIIBHOE PEIIE ...ttt ettt ettt et e ettt e e et e e et et e e et ens 7
40.04.041 =T 0] Lo (= o 21
40.04.107 TepmMonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... e 13
40.03.528 Tepmonapa pabouen KaMmepbl Bl ... ... 21
44 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.399 Tepmonapa pPerynaTopa BIAKHOCTM ... ...ttt et ettt e e e e a e e e aeanns 21
4001.1203 TopueBasi NacTUHa YCTAHOBOYHOM HAMPABIISIOLLEM ..o vttt et e et e eeeeeaeeeenenanans 9
40.03.348 TPAHCOPMATOD T e e e e e e 9
40.03.772 TpaHcdhopMaTop BEHTUNATOPA OXIAXKOEHUS ..ottt et e e e e e e e e eeaeeaens 7
22.00.916 TPYOA BOBOYXOBOLA . ettt etetete et e et ettt e et e et e et e et e e e e e e e 11
2067.0050 Tpy0bka BbICOKOro AaBAEHMA d10MIM ... e eeeaans 35
22.00.491 TPYOKA OJTS TEPMOKEPHA ..ttt tt et e ettt et ettt e et e e e e e et e ettt e e e aenanns 23
40.03.925 JLIEC L 17
44.01.378 TOH NMAPOTEHEPATOPA ..\ ettt it et e et e e et et et e e e e e ettt 13
44.01.338 TOH naporeHepaTopa 663 TPYOKM ... ...eninirt ittt 13
16.01.579 YNNoTHEHNE BEHTUNALUMOHHOM TPYObI d=74 79MmM ... ... 31
20.00.398 YIFOTHEHME OBEPM . ..ot ete ettt et et e e e e ettt et e e e e et et ettt 21
12.01.140 YnnoTtHeHne koxkyxa NSF, 201-202 .. ... i 33
54.01.168 YNIOTHEHNE KPBILLKN KOFTTEKTOP@ . .« . e vttt e ettt et ettt et et et e e e e e et e e e aeaans 35
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ...ttt ittt ettt e et e e ettt et e eeaanas 11
5110.1029 YNIOTHEHNE MEPEKITIOHATESIA PEMKMMOB . . ..ottt ettt et et e et e e e e e eaee e 5
24.00.187 YNNOTHEHNE CTEKMSAHHON NAHENM/TEMEKKA . ..\ttt ettt e et e e e e e e e e aeeaeens 27
40.03.415 YINOTHEHNE TOHA o e 17
44.00.279 YNnoTHEHNE TOHA MaPOrEHEPATOPA . ..ottt ettt e et et ettt e e e e aeenans 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBK/ SNEKTPOAA YPOBHS . ...vvwveneeneenannnnn. 13
2022.0101 3On?1lzTHMTeanoe KOTIBLIO MM ..ttt ittt et e et e e e e e e e e e e e s 35
22.00.837 YRANOTHUTENBbHOE KOSbLO KnanaHa KOHTPOMA BAAXHOCTU . . ..ot it i i eieeieeieanans 11
10.00.991 YANOTHSIOLLMIM KOTMAUOK . .t ett ittt ettt e et ettt e et e e e e et e e e e et e e e ieanans 35
24.00.159 YCTAHOBOUHAS OCB ABEPU .. v v et tte ettt e e e e et e e e e et e e e e e e e e e aaeeeenens 27
50.01.544 YCcTaHOBOYHAsA NNACTUHA PACMPEAETTUTENA BOODBI ...ttt eteeeeeeaeeeeaaanaenannn. 35
40.00.091 YCcTaHOBOYHAsA pamKa CO CTEKIOM U YIMOTHEHUSIMM . ... vttt e e e e e e e eeeaeanns 21
2760.1370 DUKCaATOP BO3OYLLUHOM MEPETOPOMAKM et ittt et e e e e et et e e e ettt a e aeae e enans 23
40.03.780 DUKCATOP KADEITSA TEPMOKEPHA . . .\ e ittt ettt e e ettt et e e e ettt e e e e enns 23
24.01.346 duKcaTop C NPYKNUMHBIM MAarHUTOM, PEFYIIMPYEMDBIN ... ...ttt ieen 27
1104.0820 DUKCUPYIOLLAS TAMKA 4,2MM . ..ottt ittt ettt e e et e et e e e e et e e e 31
1900.0202 DOUMABTP TPYOON OUNMCTKU BOLBI v ettt ettete e et e ettt e et e e e e e e e e e e e e eae e e eens 35
14.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.02.424 DUNBTP BMEKTPOLUYMOB . . et ettt et et e ettt et et ettt et e e et e e e e e e e 9
22.00.721 DnaHeL, CanbHMKA BaNMaA MOTOP@ ... vuuentntaee et etetetatan et et aeaeaeeenanananenens 19
2066.0530 XOMYT BT18.AMIM e e e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SWW 7IMM ..t e e 35
2066.0518 KOMYT BOMM .ottt et ettt e e e e e e e e 13
2066.0519 KOMYT 35, BMM .ttt ettt et ettt et e e et e e e 13
2066.0504 XOMYT A0-BOMM . . .ottt ettt et e 13
2066.0505 XOMYT 70-O0MM .ottt ettt e et e e e e 35
10.00.982 XOMYT Dm18. 2 e e e 13
2066.0527 XOMYT BT e et et e e 11, 15
2066.0526 XOMYT BABIMIMN .ttt et ettt ettt e e et e e 13
1308.0162 LaBa A8, 4 ...t 19, 25
10.00.744 LamBa Ad,3 Ad e 23
1305.0160 LUABa AD,3XTOMM ...ttt ettt ettt e et e 25
1306.0222 LamBa AB,AX 10X T, e 13
1315.0104 Larmba MeOHasa 16X20X 1,0 .. e e e 21
1204.0120 LamBa-TPOBED A, 3 ...t e 7
1206.0120 LIaM0a-TPOBEP AB, 4 ...ttt e 29
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ang aBapuIMHOTO TEPMOCTATA ....veveer et e e eeieaeaeanananns 9
3014.0327 WecTturpaHHasa ramka MA10XT,0 ... o 9,21
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... 9,19
10.00.709 WectnrpaHHas ramka M6 C BYPTUKOM ...ttt aeeens 9,13, 19
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ........onei ittt e et 21
1104.0122 LLlecTurpaHHasa koMOmHMpoBaHHasi ravka M4 ... ... ... .. ... . 11,13
54.01.045 [ F= T G 3 o Y 35
2112.1006 LUnaHr nogaum Napa SOXTIMM . .. ...ttt e e e e e e et 13
40.01.317 OKpaH gaTynka TEMNEPATYPBI CEPOLEBUHDBI . ... v ettt et et e et e e et e ee e eeeanenns 21
44.01.408 OneKTPOoA YPOBHS BOABI 90 MM . ...ttt et e e 13
40.03.532 ONeKTPOnNPOBOAKA BHYTPEHHEIO OCBELLIEHMST .. ...ttt eet et e et e et e e e ea e eeeeeennn 21
46 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL]







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21155 Version 1
Front Page No.

Typ / Type CMP 201E

Schaltplan 76-00458 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00730 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E21MH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 2:45 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | | 3 | 4 | | 6 | 7 | 8 |
» K1:1/2.00
» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
L L LTS
55 IR ™ Option :
| ' 1 Sicotronic system ,
‘ [
X0:PE
]
| BT T :
X0:2 Gerat EIN
| M;!A M1-F1 ‘*XM% ‘ Ms% M2:F1 ‘XM%\ 1 ] XOSHeizulngsanlorderung 1
- -] ) m——— E 77777
i wirz -ﬁ—J M2-F2 ! -f—%ij ' X.0! PEN |1 g i :
o5 Lmll son Lt ' R R O
,,,,,,, - .. T ]
| foReXeXe} ) OQ_?,&QD/ ' = !
- - - - . 2. .
| IS N W32 [ TN ™
AT AN AN A ] ]
‘ L1 l_il :i: /ﬁ :i: LU ﬂ Y 201 Nuteter J
| ¥ X20:2 Eingang Sicotronic ]
I g 1 x20:3 Gerat EIN [} “ '
‘ L2 | X20:4 Heizungsanforderung 1 ' '
I I "
Z1 ohne Option '
} L3 A4 : Brr‘ﬂck:;{t) :’ oSl
|
j N $17 1 wio option Lt J}ifﬁi‘ :
‘ A1 § Link2-4 %20 f
becccccccccacae
B
T‘ x21 1,6AT x19 x18
L e e R g L T S R R T e
| 0K 2 y O :A\‘t s v2 Af\s ol }A\1 A\ﬁ\ff\s:
‘ [ P AU | _! Lo ! [ P, U () P A _ [ FE A S !
stefstatl
>‘ 5 e 2 z 2t = 2 5 i 2
\ P ESCTN N S x|
| F3} ! 1 2, ! 1 2, ! 1 21
‘ I S R Y Y ) Yoo Y-
K1y o\ > femmmmmmmq
N/c;\z\“xe ‘ g ) Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 M4
‘ 1 1 Option pot.-free contact A1 A1
] ]
} F4 [ 1K1 = [;F X [;F X M
] ]
} z ) Vo '
| Y S Fely T4
1 W17 1 i f PXT4,
| L_lTZoDIh 17, | 250V
\ |61 240V 1 SXT4
| 52 | 230V v 2
T ( T
} Fy—le'aABN 14K113 BN %- ‘ ov i :
} L (-t
| K1 _Ia NO End 1 Lol 9,
1
| F2 A2 = i M5 8
‘ 6,3A —--a
— BU N,
1
y 2.0 K1:13/3.00
EREEE 34 00 e KIS
CACELAN 7E}X0 5-—6 .00 A2 A1 Az A1 K1:A2/3.00
ARABaN 13-~ 14.04 M11 M13 >
********** -~ 04
Erstellt von
SCHD
76-00458 MODUL 1 CMP 201E Created by
Datum
H 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1

Page




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
1.08/K1:1 BK Ad . .
1.08/K1:3 ] 3 9 & 3 IS & &
1.08/KI15 5 VT Fore ez o8 e
X24}A4 A\s A\z A\1 A\s A\7 A\e As}
L PR T S e b L1
pd [a] Q. I pd [a} Q. >
) 74 o) = o o o [O)
X Q. X (6]
o [e) o O
V1 & & & FH 2 & & & FH vyv3 & & & & v4 OB S B
O XV1 O V2 O V3 O XV4,
A1/B1 (¥4 B3 W2 W1 1iAyB1 (¥4 F3 W2 W1 AB1 |F4 K3 R2 W1 A1B1T |F4 K3 K2 R
X003 B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2
@ (HL2) on Q Q (HL2) oy © Q© (HL © Q © ©2 ©
X X Q Q. pd X > Q.
3] [3) () O o ) [©) O
(< Q. N (< Q. Z. > . X 0] Z. > . X [0]
> (e} o > (e} o o (V) > ) [e) o (V) > ) [e)
——— . ——1 1 . T 1 T — 1 —T1 1
| R2 | | |R4 R5 |
‘ 12 8 2 10 6 4 12 8 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 11 1 5 9 3 7 11 ‘
[Thermoelement Dampfgenerator/r ny ! % % 3 %1 7 ‘ ‘ 2 % %O ¢ % %2 2 % %ﬂ 4 % %2 ‘
Thermocouple steam generator 18kW(6x3kW) 18kW(6x3kW) HL1 HL2 HL1 HL2 ‘
D1 D2 ~ 18kW(Bx3kW) ) ~ 18KW(6x3kW) )
L — ol ‘ a
Erstellt von
SCHD
76-00458 MODUL 2 CMP 201E Created by
Datum 05.10.2011

H i H i ate
1 sizung/Heating 3NAC400 V 50/60 Hz = .

Page

Version




P1 S2 - -
S Y5 s3
IN Signal GND - 1o T2
R 7 H2| H1
+ @ ® | [
xet| || '
1 w2 33 1 wii
A4 1--"r-—-1-° [ il il il it it - [ e it 1" [ i o
IR IR S ST N B T SEN O
X1 X12 X11 X7 X13 X8
[ gpt;n ?he.rm:ele.m;\t;ou.sv;e..
X oo Cox oo Lo e o ' Opion Themosoupe Sousvide ¥
R W2 1 TR i PR B FAR BT VAR paRa ' T NARRaRA '
[ O A N [ IR LA R _ Lot _ | L . ‘ (1 LA B B _1 [0 A R ' ‘ [ A S A
o5 5 E ] 5 ] 3 g 3 I 3 I v g W
‘ : ‘ X20§ s aY a¥aVs 1Ji :
| v o
| bl iy raaaaa |
‘ ) ‘ ”””””” R |
) )
I . I .
| v :
pp— | [ — ]
) )
VN /v [Een] : A
B1 B2 B4 B5 B3 , B7
Lbecccccccacc oo ee- )
1.06/K1:13$_B,N7
1.06 / K1:A2 > BU
Erstellt von SCHD
76-00458 MODUL 3 CMP 201E Created by
Sensoren/Sensors oate 05102011
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-A4 42.00.161 Bedienplatine CMP Operator PCB CMP Modul 1
-A4-F1 3019.0125 Sicherung 1,6AT Fuse 1,6AT Modul 1
-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.253 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.04.041 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.107 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.669 Hauptschiitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M11 40.03.425 KuhllGfter Cooling fan Modul 1
-M13 40.03.425 Kahllafter Cooling fan Modul 1
-M2 40.03.378 Liftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom) Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.948 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-R1 44.01.378 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R2 44.01.338 Dampfheizkdrper Heating element steam Modul 2
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 201E Dokument-Nr. 78-00730
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 2




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-R4 40.03.925 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-R5 40.03.925 HeiBluftheizkoérper Heating element hot air Modul 2
-S2 44.01.408 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.454 Tlrkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S7 40.00.464 Potentiometer Zeit / Kerntemperatur Time / Core potentiometer Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.04.048 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-T4 40.03.772 Trafo Kuhlltfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202 Modul 1
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-Wi11 40.03.532 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.803 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-Y1 50.01.147 Magnetventil Fillen Solenoid valve filling Modul 1
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 201E Dokument-Nr. 78-00730

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version 1

Seite 2 von




